

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2016-02-02

Styrelsens medlemmar: Mikaela Eriksson (Ordförande), Anna Normark (Vice Ordförande), Filip Gölander (Sekreterare), Christopher Ekfeldt (Sportchef), Andreas Olofsson (Grafiskt ansvarig), Desirée Björkman (Informationsansvarig), Elsa Rick (Kassör), Sara Gustavsson (Klubbmästare), Melker Forssell (Studierådsordförande)

Mötet öppnas: 12:10

1 Val av justerare

- Melker väljs till justerare.

2 Lägesrapport

- Filip: Har lämnat ut overaller och haft möte med Olivia, den andra FUM-representanten.
- Sara: Har fortsatt arbetet med Semmelfesten och haft klubbmästarråd.
- Anna: Haft fler möten med styrelsen.
- Dess: har haft intervjuer för hemsidan.
- Elsa: Har betalat en faktura.
- Christopher: Laget inför ÅM är nästan färdig. Höll IT-sporten i söndags där det spelades fotboll.
- Andreas: Har gjort en poster för semmelfesten.
- Melker: Har varit på utbildningsutskott och talat med Lars-Åke.

3 FUM

- Filip har haft möte med IT-sektionens andra FUM-representant och diskuterat en arbetsförordning som ska röstas om i FUM. Filip berättar om denna och diskussion förs angående den.

Mötet avslutas: 12:33

Mikaela Eriksson, ordförande

Filip Gölander, sekreterare

Signatur

Signatur

Melker Forssell, justerare

Signatur